

# 65岁股民操纵股票近4年倒亏2.17亿元

## 还被罚200万元



近日,证监会公布多条行政处罚决定书,一连串操纵证券市场行为受到重罚。其中一则行政处罚书显示,“90后”股民朱泽宇控制使用48个账户,在半年多时间内先后操纵“通润装备”“达意隆”等23只股票的交易价格和交易量。证监会决定合计没收其违法所得819.34万元,并处以2658.71万元的罚款。此外,另一位65岁深圳股民王志恒在近4年时间里,控制使用账户组集中资金、持股优势连续买卖“东杰智能”,影响“东杰智能”股票价格和交易量,最后不仅没赚到钱,还亏损2.17亿元,并被证监会处以罚款200万元。

### “90后”操纵23只股票被罚没近3500万元

证监会公布的行政处罚书显示,股民朱泽宇出生于1992年1月,住址位于福建省泉州市。在2021年3月5日至10月27日期间,其控制使用“郭某平”等48个证券账户(以下统称为“账户组”)先后操纵“通润装备”“达意隆”“绿康生化”“泰嘉股份”“数源科技”“国光股份”“美芝股份”“威星智能”“亿利达”“广聚能源”“中百集团”“广百股份”“岭南控股”“赛象科技”“新筑股份”“深华发A”“张家界”“准油股份”“甘咨询”“赛隆药业”“棒杰股份”“徐家汇”“郑中设计”共23只股票的交易价格和交易量。经测算,违法所得为819.34万元。

证监会认为,朱泽宇的行为违反证券法第五十五条第一款第一项、第三项、第四项的规定,构成证券法第一百九十二条规定所述的操纵证券市场

行为。

对此,朱泽宇曾提出申辩意见,请求减轻行政处罚或者不予处罚。经复核,证监会认定朱泽宇单只股票的操纵具有连续交易建仓、拉抬、出货的操纵全过程特征,属于禁止的交易行为。在案证据足以证明朱泽宇借入他人证券账户,由朱泽宇实际承担股票交易决策进行操纵的事实,朱泽宇提供的证据不足以证明其主张由他人主导操纵的情况。

根据当事人违法行为的事实、性质、情节与社会危害程度,证监会决定没收朱泽宇违法所得819.34万元,并处以2658.71万元的罚款。

### 操纵股票近4年倒亏2.17亿元还被罚200万元

而在另一起案件中,现年65岁的深圳股民王志恒,于2019年9月20日至2023年3月3日(以下简称操纵期

间)控制使用本人及他人等31个证券账户(以下简称账户组)交易“东杰智能”股票。

操纵期间,王志恒控制使用账户组集中资金、持股优势连续买卖“东杰智能”,影响“东杰智能”股票价格和交易量。截至2024年3月14日,账户组持股297.3139万股。经计算,王志恒账户组交易“东杰智能”亏损共计2.1679762414亿元。

证监会认定,王志恒的上述行为涉嫌违反证券法第五十五条第一款第一项的规定,构成证券法第一百九十二条所述操纵证券市场的行为。

当事人王志恒陈述申辩中,对本案认定的事实没有异议,认识到自身行为的违法性,并对自身行为感到后悔,希望证监会酌情考虑处罚幅度。经复核,证监会认为王志恒在陈述申辩中认错认罚,调查过程中配合较好,量罚已综合考虑。最终,证监会决定,责令王志恒依法处理非法持有的“东杰智能”,并

处以200万元罚款。

### 证监会从严监管半年罚没金额超去年总和

今年以来,资本市场严监管信号不断释放。针对财务造假、欺诈发行、操纵市场、违规减持等行为,证监会突出坚持“长牙带刺”,一以贯之严监严管。

根据《2024年上半年证监会行政执法情况综述》,上半年,证监会查办证券期货违法案件489件,作出处罚决定230余件,同比增长约22%;惩处责任主体509人(家)次,同比增长约40%;市场禁入46人,同比增长约12%;合计罚没款金额85亿余元,超过去年全年总和。

其中,证监会对操纵市场、内幕交易类案件共作出处罚45件,同比增长约10%。处罚责任主体85人(家)次,同比增长约37%,罚没金额约23亿余元,同比增长约9%。(封面 熊英英)



### 鳄鱼瘦得“皮包骨头”

广州动物园回应已在处理

近日,有网友注意到广州动物园内一条鳄鱼状况堪忧,瘦得皮包骨头。昨日,广州动物园回应称,已在处理此事。

记者注意到,广州动物园这条骨瘦如柴的鳄鱼并非第一次被人关注,在不同的社交平台上,今年6月、7月、12月有不同的网友发布了关于这条鳄鱼的视频。也有网友解释称,这条鳄鱼之所以骨瘦如柴,是因为受到寄生虫感染,并非受到了虐待。

昨日,广州动物园工作人员告诉记者,关于这条鳄鱼的情况已经反馈至园内负责的部门,已在处理此事。

2023年,广州动物园也因一只体质瘦弱的华南虎吃草而被关注。据广州动物园解释,华南虎由于近亲繁殖等原因体型偏瘦,动物园提供的食物一直都是保质足量,吃草则是为促进肠道蠕动,将不好消化的东西带出去。

(极目 谢茂)



网友拍到鳄鱼瘦得“皮包骨头”



### 查走私查出“海关全瞎符”

近日,杭州海关所属杭州萧山机场海关,在对进境航班进行监管时,发现两名选择“无申报通道”入境的旅客,行李物品机检图像异常。经开箱查验,现场关员在两名旅客行李物品中发现超量的奢侈品包、围巾和衣物,经进一步检查,现场关员在女性旅客的手腕、裤子口袋以及男性旅客的裤子口袋内查获多件首饰。

经现场关员询问,两名旅客承认上述首饰、衣物及包等物品均为品牌正品,购于境外,准备带回国用于出售盈利。为了逃避海关监管,二人伪装陌生人,将相关物品分装携带,并制作了“海关全瞎符”符咒图片,以求“时刻爆单、安全出关”。

据初步清点,现场查获各类包袋、围巾、衣物以及首饰共计38件,价值20余万元。

目前,该关已将上述物品移交缉私部门待进一步处置。(光明)



进入冬季,正是错峰出游的好时节

### 多地官宣景区免费 半价

近日,全国多个景区宣布执行淡季旅游优惠政策,还有不少景区推出限时免票活动。

2024年12月1日至2025年2月28日,甘肃省敦煌市鸣沙山月牙泉、玉门关、敦煌雅丹世界地质公园市属景区免费开放。其间,莫高窟将实行半价优惠,开放洞窟由8个增至10个,针对研学团队还会适当增加开放洞窟,并配备资深讲解员。

黄山上架“疯狂星期三”限定活动。2024年四季度非节假日的每个星期三,黄山景区对全国游客推出周三“开放日”免票活动。

12月的每个星期三,即12月11日、12月18日、12月25日,黄山风景区对提前有预约且领取门票消费券

的游客免门票开放,开放日当天黄山风景区投放5000张免费门票。

另外,在开放日当天抵达屯溪国际机场的游客,自到达日起7天内凭有效身份证件和登机牌门票免票。(注意:免票指各景区的首道门票,不含景区内索道、景交换乘等其二次消费项目。)

浙江千岛湖景点则推出门票优惠活动。截至12月31日,千岛湖东南湖区推出5折门票优惠活动。当前至12月26日每周四,游客还可提前预约,抢免门票游千岛湖,每次限量1000张。

而截至12月31日,福建武夷山主景区面向游客免门票。进入景区游览的游客,凭个人有效身份证件即可

享受免景区门票的优惠政策(不含观光车票和竹筏漂流票)。

西藏A级景区也有门票优惠活动。截至2025年3月15日,西藏所有A级景区(寺庙景区除外)免费游览,包括布达拉宫、罗布林卡等景区;截至12月31日,内蒙古80家A级旅游景区面向全国游客免首道门票,景区遍及全区12个盟市。包括包头市赛汗塔拉城中草原旅游区、呼伦贝尔市呼伦贝尔古城旅游区、兴安盟阿尔山旅游度假区、通辽市开鲁县古榆园景区等多个景区。

四川九寨沟景区2025年3月31日前执行淡季旅游政策,其中淡季票价门票为80元/人,观光车票80元/人。(央财)



旅客制作的符咒